

IMPERMEABILIZANTE DE BASE ASFALTICA

IMPER DENSO

DEFINICIÓN GENERAL:

IMPER DENSO, es una pasta fabricada a partir de un material asfáltico modificado, solvente de evaporación rápida, diseñado para ser aplicado en hormigón, mortero, planchas de fibro cemento, planchas yeso cartón.

USOS:

- En impermeabilización de cimientos y sobrecimientos con el fin de reducir la humedad por capilaridad.
- En impermeabilización de losas de baños, cocinas, terrazas, jardineras.
- En impermeabilización de estanques de agua potable y no potables.
- Protección de metales contra la corrosión.

VENTAJAS:

- No transfiere olor ni sabor al agua potable.
- Fácil de colocar, aplicación en frío.
- Es altamente impermeable.
- Anticorrosivo de aguas duras, soluciones acidas o alcalinas.

DATOS BÁSICOS:

Color: Líquido color negro.

Densidad: 0,96 ± 0,05 kg / I.

Solventes: Aguarrás mineral

DATOS TÉCNICOS:

Modo de empleo:

Colocar previamente **IMPER PRIMER**, como imprimante, empleando brocha o rodillo, una vez seca la capa, se recomienda aplica dos capas de **IMPER DENSO**, esperando en cada una de ellas al menos 8 horas, es decir que esté totalmente seca la anterior.

Al formar barrera de vapor, se requiere que el hormigón no tenga presión de vapor, por lo que se recomienda como mínimo 21 días de endurecimiento, con el fin de eliminar el riesgo.

Henry Ford 1370 - Maipú Mesa Central :229588300www.imperpower.cl



OBSERVACIONES:

IMPER DENSO, es un producto inflamable hasta que se volatilicen todos los solventes que contiene, por éste motivo los envases deben almacenarse cerrados para evitar una concentración excesiva por evaporación de solventes.

No se debe disponer el producto en el suelo o causes de agua, sino que debe realizarse conforme a las regulaciones locales y previa inertización.

IMPER DENSO, no requiere de mantención antes de tres años, en todo caso debe colocarse protegido de los rayos UV, por cuanto no tienen una buena resistencia.

Se recomienda que los operarios encargados de su aplicación empleen los elementos de protección además de guantes.

Mesa Central: 229588300www.imperpower.cl